

Warner Bros заблокировали фанатский фильм про Голлума

Не так давно студия Warner Bros объявила о создании фильма "Охота на Голлума", над которым будет работать Энди Сёркис. Продюсерами выступят Питер Джексон и его команда сценаристов оригинальной трилогии

На Ютубе с 2009 года лежал фанатский фильм с таким же названием и даже набрал 13 миллионов просмотров. После вчерашнего анонса новых фильмов во вселенной студия кинула страйк ролику, видео больше не доступно. Скорее всего, дело в том, что Warner Bros. выбрали для грядущего фильма точно такое же название

На Ютубе ещё можно найти перезаливы и фанатские озвучки фильма, но возможно и их постигнет та-же участь